

s J. Dolejším těžil na pivotu ve druhé půli výborně hrající Hajer. Hosté po zlepšeném výkonu ukrojili z náskoku domácích několik branek, v pětadvacáté minutě korigoval Doškář ze sedmimetrového hodu na 30:23. Poté chtěli Jičínští rychle přidat další góly, počínali si ale až příliš ukvapeně a domácí toho využili k navýšení na 34:23. Poslední gól duelu vstřelil nejlepší střelec hostí, Doškář, který svým sedmým přesným zásahem upravil na 34:24.

Jičínští nenavázali na velmi solidně odehraný zápas v Kopřivnici a podruhé odešli z venkovního střetnutí poraženi. Nutno přiznat, že tentokrát narazili na velmi silného protivníka, jednoho z největších adeptů na mistrovský titul. Hosté střídali slušně odehrané pasáže s těmi méně povedenými, což na tým kvalit Plzně nemůže stačit. Potěšitelné je, že hráči bojovali i za velmi nepříznivého stavu, odměnou jim byla korekce až na průběžný sedmigólový rozdíl.

**Sestava a branky HBC Medipoint Jičín:** Veverka, Mičke – Doškář 7/2; Hajer 4; Matouš 3; M. Hájek 3/1; J. Dolejší, A. Dolejší a P. Drbohlav po 2; Brádlér 1; Ženatý; Ježek; J. Hájek; Škalda; Rychna; Knittl

**Zlomové momenty:** Talent nabral obrátky již od 3. minuty, kdy nasázel devět branek v řadě a dostal se do obrovského náskoku. Naopak Jičín vstřelil celkově pouze devět gólů za celý první poločas. Ve druhé půli Plzeň hru kontrolovala. Hosté se dokázali šestkrát prosadit pouze s jedním přerušením soupeře, ale utkání už nezvrátili. Plzeň nakonec zvítězila o deset tref.

**Zajímavost zápasu:** Plzeň porazila Jičín poosmé v řadě. Ve vzájemných duelech Jičín naposledy vyhrál v březnu 2021.

**Nejlepší střelec:** Nejlepším střelcem duelu se stal osmnáctiletý Daniel Bláha, jenž skóroval hned desetkrát, přičemž všechny branky zaznamenal ze hry.

**Co výsledek znamená:** Plzeň se po úvodní prohře ve Frýdku-Místku zmátořila a připsala si první body v sezóně, čímž prozatím poskočila na čtvrté místo. Jičín nebodoval ani napodruhé.



## HBC Strakonice

Neděle 22.9.2024 od 18:00 hodin

**Rozhodčí:** Friedel Pavel, Kučerka Tomáš

**Delegát:** Konečný Jiří

**Autostyl**  
TRUTNOV



SKODA

[www.autostyl.eu](http://www.autostyl.eu)

## Soupiska HBC Medipoint Jičín pro sezónu 2024/2025

číslo	jméno	narozen	post
1	VEVERKA Filip	1984	brankář
12	MACHALICKÝ David	1993	brankář
33	SLAVÍK Vojtěch	2005	brankář
66	MIČKE Jan	2007	brankář
4	RYCHNA Lukáš	1989	spojka
6	DRBOHLAV Petr	1995	křídlo
7	DOLEJŠÍ Jiří	1996	spojka
8	DOŠKÁŘ Dominik	2005	spojka
9	ŠKALDA Jan	2000	spojka
15	KNITTL Martin	2001	spojka
18	ŽENATÝ Matěj	2003	spojka
19	MIEKO Martin	1994	pivot
20	MATOUŠ Filip	2004	křídlo
22	JEŽEK Zdeněk	2002	pivot
23	BRÁDLER Ondřej	2005	spojka
24	PEKAŘ Jan	1999	pivot
27	DOŠKÁŘ Daniel	2002	spojka
28	DOLEJŠÍ Aleš	2002	křídlo
31	HÁJEK Michal	2000	spojka
34	DRBOHLAV Štěpán	2000	spojka
37	OŠKERA Matěj	2003	křídlo
44	THOROVSKÝ Šimon	2002	křídlo
66	HAJER Oskar	2001	pivot
68	HÁJEK Jan	2003	spojka

## Plzeň nad síly jičínských házenkářů, v neděli doma premiéra se Strakonice

Ve druhém kole nejvyšší soutěže čekal jičínské házenkáře soupeř z kategorie nejtěžších, před televizními kamerami se v neděli představili na půdě vicemistra loňského ročníku, týmu plzeňského Talentu. Domáci byli jednoznačným favoritem duelu, ve svém středu mají zkušené hráče, kteří se svým týmem vybojovali několik mistrovských titulů a působí rovněž v české reprezentaci. Hosté chtěli na západě Čech překvapit, o týden dříve byli blízko bodovému zisku v Kopřivnici, na tento výkon chtěli navázat. V sestavě chyběli zkušený pivot Milko a pilíř defenzívy Pekař, naopak premiéru v extraligovém dresu Jičina si odbyl odchovanec liberecké házené, Oskar Hajer.

**Talent Plzeň 34 (18)**  
**HBC Medipoint Jičín 24 (9)**

V úplném úvodu utkání drželi Jičínští s domácími krok, především velmi aktivní M. Hájek činil svým pohybem obraně Plzně problémy a díky jeho třem zásahům byl stav v polovině třetí minuty 2:3. Bohužel, místo toho, aby nadějný vstup Jičínské uklidnil, přišel pravý opak. Hosté v útoku zbytečně spěchali do zakončení, které většinou přicházelo z nepřipravených pozic. To byla voda na mlýn solidně fungující obrany Talentu, jehož hráči následně trestali z rychlých kontrů do nepřipravené obrany hostů. Také v postupném útoku Plzeňští snadno přehrávali defenzívu Jičina, kde byla znát absence Pekaře a Milka. Náskok domácích tak utěšeně narůstal až na 11:3. To už byl v hostující brance mladičký Mičke, jenž vystřídal Veverku. Nutno poznamenat, že gólmani Jičina to měli za prodyšnou obranou velmi těžké. V polovině první půle hosté dokázali nápor Plzně přibrzdit, naopak sami si vytvořili některé slibné příležitosti, ne všechny se ale podařilo přetavit v přesné zásahy. První poločas nakonec skončil 18:9.

Do druhého dějství vstupovali házenkáři HBC Medipoint Jičín s cílem poprat se o co nejlepší výsledek a především zlepšit herní projev, který nebyl v určitých fázích první půle zdaleka ideální. Hosté ale hned v úvodu v několika případech ztroskotali na výborně chytajícím Herajtovi a hráči Talentu nemilosrdně trestali, 21:9. Na odhodlání Jičínských to ale nic neubrálo. Naši házenkáři zlepšili pohyb v útoku, čímž dokázali donutit domácí defenzívu k chybám. K zakončení se po pěkných akcích dostal především Doškář, jenž ukázal, že může být hrozbou pro obranu soupeře. Z křídelních pozic se nemýlil A. Dolejší, z výborné spolupráce

prosádit po spolupráci spojek s pivotem Ježkem a také díky jeho trefám hosté otočili na 24:26, sedm minut před koncem 25:27. Bohužel, v závěru střetnutí nedokázali Jičínští své střelecké pokusy úspěšně zakončit, vyprodukovali technické chyby a domácí srovnali na 27:27. Na rozdíl od konce první půle měli poslední šanci skórovat tentokrát házenkáři Kopřivnice. Také oni dohráli svou akci do křídla, následoval velmi podobný zákrok na naskakujícího křídelníka. Bohužel, tentokrát byl souboj vyhodnocen k nevoli jičínské výpravy jako nedovolený a následoval sedmimetrový hod. Mezitím vypršel hrací čas. K exekuci „sedmičky“ se postavil zkušený Čadra, jenž se nemýlil a stanovil na konečných 28:27.

Na jedné straně vypukla obrovská radost, na hostující zavládl smutek. Jičínští dokázali v průběhu druhého poločasu smazat čtyřbrankové manko a dokonce se dostali do vedení o dva góly. Bohužel, v posledních minutách jim zvlhnuv střelecký prach a umožnili domácím nejprve srovnat a v úplném závěru obrát dokonat. Házenkáři Jičina odehráli na Moravě velmi solidní utkání, kterému by určitě více slušela remíza. Dobře zachytili oba brankáři, Veverka a Mička, po změně stran došlo ke zlepšení v obranné fázi, v útoku byli nejvíce vidět M. Hájek, Ženatý, ve druhé půli také A. Dolejší a Ježek. Pochvalu ale zaslouží všichni hráči.

### Ohlasy po utkání

**Ondřej Šulc, trenér HBC Jičín:** „Já bych samozřejmě chtěl pogratulovat domácím k vítězství. Myslím si, že zápas se musel líbit každému. Byla to rychlá a tvrdá házená. Drželi jsme se dlouho, ale bohužel domácí nám odskočili až na čtyři góly. Musím samozřejmě kluky pochválit, že se z toho dokázali vyhrabat až do stavu, kdy jsme o dva góly vedli. Bohužel jsme nezvládli koncovku, ale když to vezmu globálně, musím kluky pochválit za to, jak tento zápas zvládli. Je to určitě příslibem do této sezóny.“

**Tomáš Sklenák, trenér KH ISMM Kopřivnice:** „Byl to určitě napínavý zápas až do konce. Nicméně klobouk dolů před kluky z Jičina. Ukázali, že v tom mládí mají sílu, jsou draví. Musím říct, že sezóna bude těžká. Jsem rád, že jsme to zvládli, protože první domácí zápasy jsou vždy těžké. Všichni víme, že ta nervozita někdy dokáže svázat ruce. I když jsme vedli, stačí pár chybiček, soupeř se nadechne a už jsme zase měli problémy. Jsem ale moc rád, že jsme vyhráli a uvidíme, co bude dál. Půjdeme postupně zápas od zápasu.“

### Jičínští házenkáři výrazně kádr neobměnili a se sehraným týmem se chtějí probít do play-off

Pro jičínské házenkáře znamenalo konečné desáté místo po konci základní části spíše zklamání, jelikož si před startem uplynulé sezóny vytyčili za cíl postup mezi nejlepší osmičku. Vleklá zranění opor a další neduhy ostatních hráčů zapříčinily pád do bojů o záchranu v play-out, kde si svěřenci Ondřeje Horyny spravili náladu. Skupinu o udržení bez problémů ovládli, a nakonec tak obsadili devátou příčku.

V posledních letech se Jičín pohyboval v klidném středu tabulky a snaží se do týmu zapracovat hráče z mládežnických kategorií. Ani tentokrát tomu nebude jinak. Kvůli mnohačetným zraněním okusili jičínští mladíci atmosféru nejvyšší české soutěže už v minulé sezóně a nyní z toho mohou těžit, což ostatně potvrzuje trenér Ondřej Horyna: „Minulý ročník pro nás byl na jednu stranu zklamáním, jelikož jsme nedokázali splnit předsezónní cíl, kterým byl postup do play-off. Celkově jsme se celou sezónu potýkali s problémy, které způsobovaly různá zranění klíčových hráčů, ať už se jednalo o vážnější zranění kolene Davida Machalického, nebo Martina Milka, kteří museli dokonce v průběhu jarní části podstoupit operaci. Postupně se k nim s drobnějšími zraněními přidávali ostatní hráči a ke konci sezóny jsme byli donuceni povolát některé hráče z rezervního týmu. Na druhou stranu si z toho musíme vzít i to pozitivní, a to zapracování mladých hráčů do kádru, kteří díky těmto problémům dostali více prostoru na hřišti a získali potřebné zkušenosti do další sezóny.“

V novém ročníku se Jičínští musí obejít bez služeb svého odchovance **Martina Hlavy**, jehož stále sužují problémy s ramenem. S dlouhodobým zraněním se potýkal také **Luboš Hřipala**. Oba hráči tak byli nuceni přerušit své sportovní kariéry. Citelnou ztrátou bude i odchod zkušeného **Jakuba Kastnera**, jenž přestoupil do druholigového Dvora Králové.

„Co se týče příchoď, do brány se nám vrací po dvouletém zahraničním angažmá zkušený Filip Veverka. Ten bude tvořit gólmanskou dvojici s Davidem Machalickým, a zároveň je doplní mladý **Vojtěch Slavík**, který k nám přichází z Úval. Na post spojky k nám přichází z Maloměřic **Jan Škalda**, který v našem klubu už v minulosti působil. Do přípravy se zároveň zapojil i pivot **Oskar Hajer** a křídlo **Matěj Oškera**,“ doplnil Horyna.

Stejně jako v uplynulém ročníku se jičínští házenkáři budou spoléhat na střelecké umění střední spojky Jiřího Dolejšího a křídelníka Filipa Matouše. Oba hráči úspěšně zamířili do branek soupeřů v minulé sezóně ve 295 případech. Filip Matouš se díky svým výkonům dostal do nominace v anketě Českého svazu házené, konkrétně v kategorii **Talent sezóny 2023/2024**, ve které se umístil na třetí příčce. **Gratulujeme!**

Co se týče vytyčených cílů jičínského celku, nebudou se lišit od cílů z minulých let. Víze sportovního ředitele Petra Babáka je jasná: „Cílem pro nový ročník bude jednoznačně postup do play-off a vylepšit minulé umístění. Z dlouhodobého hlediska je naší prioritou práce s mládeží, výchova vlastních hráčů a jejich postupné začleňování do extraligového celku mužů. Chceme maximálně využít kvalitní práce našich trenérů mládeže a postupně si vychovávat vlastní hráče. Důležitá je pro nás i kooperace s ostatními kluby v našem regionu.“

Podobný názor na předsezónní cíle sdílí i kapitán Jičina David Machalický: „Co se týče vizí a cílů, rozhodně bychom si chtěli vylepšit výsledek z loňské sezóny, kdy se nám nepodařilo dostat se do play-off. I když si uvědomujeme, že konkurence bude opět silná. Před sezónou jsme sledovali pohyby a přestupy hráčů v ostatních klubech a už teď je nám jasné, že každý bude chtít zasáhnout do bojů o atraktivní vyřazovací boje. Pokud bych se měl podívat na skladbu našeho týmu, trošku se nám zase snížil věkový průměr. Do týmu se během přípravy postupně zapracovaly nové posily a jejich výkony mě zatím mile překvapily. Zároveň vidím velký posun u hráčů, pro které byla loňská sezóna herní premiérou.“

### **Nový generální partner mládežnické házené**

Novým generálním partnerem jičínské žákovské házené se stala společnost **Hilzinger – specialista na okna a dveře**. Na nedávném střetnutí s vedením jičínské házené, partnery z řad firem, města i kraje byla společnost oficiálně představena jako hrdý generální partner mládežnických kategorií.

„Naší prioritou je podpora aktivního sportu mladých lidí, a proto jsme rádi, že můžeme stát za talentovanými sportovci HBC Jičín. Držíme týmům palce v nové sezóně a těšíme se na všechny úspěchy, kterých společně dosáhneme.“ uvedlo vedení společnosti.

### **Jičínští v premiéře blízko vítězství, nakonec prohráli gólem ze sedmičky po vypršení hrací doby**

V premiéře nového soutěžního ročníku nejvyšší soutěže házenkářů se Jičínští představili na půdě týmu KH Kopřivnice. V sestavě hostů se objevily nové tváře, po dvou letech strávených v Německu nastoupil velezkušený gólman Veverka, do jičínského dresu se vrátil rovněž Škalda. Poprvé se v „A“ týmu Jičina představil křídelník Petr Drbohlav a po dvaceti čtyřech letech se v brance objevilo jméno Mičke, když na působení otce Zdeňka navázal sedmnáctiletý odchovanec Jan. Hosté cestovali na půdu favorita s cílem soupeře zaskočit a přivést domů extraligové body.

<b>KH Kopřivnice</b>	<b>28 (16)</b>
<b>HBC Medipoint Jičín</b>	<b>27 (14)</b>

Úvod střetnutí vyšel Jičínským náramně, jako první se trefil Doškář, o chvíli později zvyšoval na 0:2 M. Hájek. Také v dalších minutách drželi hosté mírné vedení, k němuž přispěl několika zákroky brankář Veverka. S přibývajícimi minutami přebírali otěže zápasu domácí, kteří šli v deváté minutě poprvé do vedení, 7:6. Hosté ale pokračovali v sympatickém představení, obratem ve vývoji duelu se nenechali zaskočit a před polovinou úvodní třicetiminutovky otočili na 9:10. Následně ale Jičínští neproměnili několik nadějných střeleckých pokusů, doplatili také na některá vyloučení a pět minut před přestávkou svítili na ukazateli stav 15:11. Hosté dokázali zmobilizovat síly, třemi góly v řadě snížili na 15:14. Poté domácí upravili na 16:14, poslední útok měli k dispozici Jičínští, svou akci dohráli do levého křídla na P. Drbohlava. Ten byl při pokusu o zakončení atakován, píšťalka arbitru se ale k překvapení hostující lavičky neozvala.

Po změně stran zvýšili Kopřivničtí na čtyřgólový rozdíl, na konci deváté minutě vedli 22:18 a hráčům Jičina se v těchto fázích utkání nedařilo překonat solidně fungující obranu domácích. Ovšem také defenzíva Jičina začala pracovat s větším důrazem a aktivitou, domácí najednou znervózněli. Hostující obranu podpořil důležitými zákroky Veverka, v útoku si velmi aktivně počínali M. Hájek a Ženatý, brejkové situace dokázal proměnit A. Dolejší. Jičínští nejprve snížili na nejtěsnějších 22:21, domácí ještě dokázali reagovat a odskočili na 24:22. To již stál v jičínské svatyni mladičký Mičke, jenž zneškodnil sedmičku a vzápětí „lupil“ střelu z prostoru křídla. Hosté vycítili šanci, pokračovali ve zlepšené činnosti obrany a pohodu si přenesli také do útočné fáze. Tam se dokázali